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I.

Tclefhii: +36-66-441-141

A Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság a Magyarországi Románok Kulturális Szövet

sége (5700 Gyula, Dózsa Gy. utca 8.) - Az Eleki Románokért Egyesület (5742 Elek, Gerolzhofen

utca 16.A.) - Méhkeréki Románok Egyesülete (5726 Méhkerék, Kossuth Lajos utca 80.) - Szegedi

Román Kulturális Egyesület (6725 Szeged, Hattyas sor 10.), mint jelölő szervezetek által Békés

vármegyében állított román nemzetiségi vármegyei lista nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta

a következő

A Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság a Magyarországi Románok Kulturális Szövet

sége - Az Eleki Románokért Egyesület - Méhkeréki Románok Egyesülete - Szegedi Román

Kulturális Egyesület jelölő szervezetek által az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati

képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban

tartott 2024. évi választásán Békés vármegyében állított román nemzetiségi vármegyei listát a hatá

rozat mellékletében szereplő 7 jelölttel a mellékletben meghatározott sorrendben nyilvántartásba ve

szi.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi

személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Nemzeti Választási Bizottsághoz címzett fel

lebbezést nyújthat be a Békés Vármegyei Területi Választási Bizottságnál (székhely: 5601 Békés

csaba, Árpád sor 18., levélcím: 5601 Békéscsaba, P1’. 118., e-mail cím: tvb®bekesmegye.hu). A fel

lebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2024. május hónap 10. nap 16.00 óráig megérkez

zen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre való hivatkozást, a fellebbezés jogalapját, a
fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), a benyújtó személyi azonosítóját, illetve ha

a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik szemé

lyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szer

vezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés vizsgálata]

[1] Magyarországi Románok Kulturális Szövetsége - Az Eleki Románokért Egyesület - Méhke

réki Románok Egyesülete - Szeedi Román Kulturális Egyesület, mint jelölő szervezetek képviselő

je az Európai Parlariient tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a

nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. június 9. napjára kitűzött vá

lasztásán állított vármegyei nemzetiségi listát 2024. május 10. napján 7 jelölttel bejelentette. A beje



lentés során benyújtotta az L5 [ista bejelentése és SZ5 Listás jelölt személyi lapja megnevezésű ki
töltött nyomtaiványokat és átadott 20 darab ajánlóívet.

j2j A Nemzeti Választási Bizottság 8!2024. Számú határozatában kitűzte Békés vármegyében a
területi nemzetiségi önkormányzati képviselők választását és egyidejűleg meghatározta a területi
lista állításáboz szükséges ajánlások számát. A nemzetiségek jogairól szó’ó 20 L. évi CLXXIX. tör
vény 60. * (1) bekezdése értelmében a területi nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán
az a nemzetiségi szervezet állíthat listát, amely a fővárosban, megyében kitűzött települési nemzeti
ségi önkormányzati képviselők választásán legalább a választások 10%-ában önállóan jelöltet állí
tott. és amely a választópolgárok legalább 2 %-ának ajánlását összegyűjtötte. A román nemzetiség
tekintetében a jelöltállításhoz 2 településen történő jelöltállítás és 73 darab ajánlás szükséges.

131 A Ve. 127. *-ában foglaltak szerint az ajánlások ellenőrzését ajelölt bejelentésétől számított
három napon belül cl kell végezni. Az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni. ha
bizonyossá válik. hogy az érvényes ajánlások száma eléri ajelöltséghez szükséges számot. Az aján
lások ellenőrzésének eredményéről a választási iroda tájékoztatja ajelölt nyilvántartásba vételére il
letékes választási bizottságot és — kérelniére — ajelöltet.

[4] A Területi Választási Iroda az átadott 20 darab ajánlóívből 11 darab ajánlóívet dolgozott fel.
Az ajánlóíveken szereplő ajánlások közül 88 darab ajánlást rögzített, melyből 81 darab ajánlás volt
érvényes, mely meghaladta a Nemzeti Választási Bizottság által megállapított, a területi nemzetisé
gi lista állításához szükséges ajánlások számát.

[51 Fentiek alapján megállapítható. hogy a lista bejelentése ajogszabályi feltételekriek megfelel.
ezért azta Területi Választási Bizottsága Ve. 319. *-a alapján Fent megjelölt jelölő szervezetek kö
zös román nemzetiségi vármegyei listáját a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általá
nos választásán nyilvántartásba veszi.

II.

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések]

16] A határozat a Ve. 318. (3)-(4) bekezdése és a 319. (I )-(3) bekezdése. valamint az a nem
zetiségek jogairól 20H. évi CLXXIX. törvény 60. * (l)bekezdésén a alapul. A fellebbezés benyúj
tásának lehetőségét a Ve. 221. (1) bekezdése biztosítja, ajogorvoslatról szóló tájékoztatása Ve.
223. * (1) bekezdése, a 224. (1) és (4) bekezdésein, továbbá a 330. (2) bekezdésén alapul.

Békéscsaba, 2024. május 7.



1. Tát Margit

2. Karancsi Andrásné

3. Árgyelán Mihály

4. Botás László

5. Ruzsajánosné

6. Rotár Mária

7. Torzsáné Réthelyi Rita

Melléklet a 42/2024. TVB határozathoz




